

**Отзыв
на литературно-музыкальный альянс
«И вновь январь, и снова день Татьяны...»**

По инициативе Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина 1 сентября 2021 года дан старт программы «Пушкинская карта» для активного привлечения детей и молодежи к изучению художественной культуры и искусства.

Муниципальное бюджетное учреждение «Городская централизованная библиотечная система» города Канаш Чувашской Республики – активный участник продвижения и реализации программы «Пушкинская карта».

Творческий коллектив библиотеки ежемесячно предлагает школьникам и студентам различные мероприятия: литературные знакомства, библиоплэнеры, фольклорные праздники, квест-игры и мастер-классы.

В 2023 году особой популярностью у молодежи пользовались библиоплэнер «Вкусный» день в библиотеке и литературно – музыкальный альянс «И вновь январь, и снова день Татьяны...».

Особо хочется отметить литературно – музыкальный альянс «И вновь январь, и снова день Татьяны...», который по программе «Пушкинская карта» посетили 69 студентов средних учебных заведений г. Канаш. Татьянин день в библиотеке был невероятно интересным, познавательным и интерактивным событием. Все было организовано на высшем уровне, начиная от книжной выставки до программы мероприятия.

Подобные мероприятия способствуют не только популяризации чтения и библиотеки в молодежной среде, но и воспитанию высококультурной личности.

И.о. начальника МКУ «Отдел

культуры администрации г. Канаш

Т.В. Векова

